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Άφιξη του Πατριάρχη Σερβίας στο Μπουένος 
Άιρες
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος αφίχθη 
στο Μπουένος Άιρες. Τον υποδέχθηκαν ο Πανιερώτατος 
Επίσκοπος Μπουένος Άιρες, Νοτίας και Κεντρικής Αμερικής κ. 
Κύριλλος, κληρικοί, μοναχοί και διάφοροι πιστοί.

Ο Μακαριώτατος πραγματοποιεί επίσημη επίσκεψη στην Επισκοπή Μπουένος Άιρες, 
Νοτίας και Κεντρικής Αμερικής που υπάγεται στην εν Σερβία Ορθόδοξη Εκκλησία. 
Συνοδεύεται από τους Επισκόπους Νύσσης κ. Αρσένιο, Δαλματίας κ. Νικόδημο, 
Ρεμεσιάνας κ. Στέφανο και τον Δρ Βλαντιμίρ Ρογκάνοβιτς, διευθυντή της 
Διαχείρησης της συνεργασίας με Εκκλησίες και Θρησκευτικές Κοινότητες.
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Υπενθυμίζεται ότι μετά την εκλογή του στον Θρόνο του Αγίου Σάββα τον 
Φεβρουάριο του 2021, ο Πατριάρχης κ.κ. Πορφύριος δεν έχει πραγματοποιήσει 
μέχρι στιγμής κάποια ειρηνική επίσκεψη στις υπόλοιπες Ορθόδοξες Εκκλησίες.

Στις 4 Νοεμβρίου, μαζί με τον οικοδεσπότη, Επίσκοπο Μπουένος Άιρες κ. 
Κύριλλο, ο Πατριάρχης και τα μέλη της συνοδείας του θα επισκεφθούν το 
μοναστήρι του Αγίου Νικολάου στο Maćagaj. Κορωνίδα της επίσκεψης του 
Πατριάρχη Σερβίας θα είναι την Κυριακή 5 Νοεμβρίου τα εγκαίνια του Ιερού Ναού 
της Αγίας Τριάδας στην Resistencia.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, ο κ.κ. Πορφύριος θα έχει συναντήσεις ανώτατους 
αξιωματούχους του κράτους της Αργεντινής, δημάρχους και κυβερνήτες 
επαρχιών, τον καρδινάλιο του Μπουένος Άιρες και εκπροσώπους της Πρεσβείας 
της Δημοκρατίας της Σερβίας.

Όπως αναφέρει η Σερβική Εκκλησία, η Επαρχία του Μπουένος Άιρες και 
Νοτιοκεντρικής Αμερικής ιδρύθηκε το 2011. Στον θρόνο της βρίσκεται ο 
Πανιερώτατος Επίσκοπος κ. Κύριλλος (Bojović), του οποίου η έδρα βρίσκεται 
στον καθεδρικό ναό του Γενεσίου Θεοτόκου στο Μπουένος Άιρες. Η επισκοπή έχει 
σήμερα ενορίες και αποστολές στην Αργεντινή, τη Βραζιλία, τη Χιλή, την 
Κολομβία, τον Ισημερινό, τη Βενεζουέλα, το Περού, τη Νικαράγουα, την Κόστα 
Ρίκα, τον Παναμά, το Ελ Σαλβαδόρ, τη Δομινικανή Δημοκρατία και τη Γουατεμάλα.

 






